
Ponavljanje gradiva cjeline 

SKUP PRIRODNIH BROJEVA 

 

1. Ispiši sve parne brojeve x koji zadovoljavaju nejednakost 7 < x < 14. 

 

2. Koji je broj prethodnik, a koji sljedbenik broja 53? 

 

3. Na brojevnom pravcu prikaži brojeve: 25, 40, 45, 50 i 60. 

 

4. Broj 48 199 zaokruži do najbliže: 

 

a) desetice,    b) stotice, 

 

c) tisućice,     d) desettisućice. 

 

5. Izračunaj: 

 

a) 67 637 + 7 820 =  b) 5 222 – 917 =  c) 17 · 71 = 

 

 

d) 101 ·23 =   e) 5 768 : 14 =   f) 50 535 : 45 = 

 

6. Izračunaj na najjednostavniji način: 

 

a) 7 · 8 · 125 · 11 =   b) 17 · 107 + 23 · 107 = 

 

c) 54 + 313 + 46 + 87 =   d) 44 · 513 – 413 · 44 = 

 

7. Izračunaj: 

 

a) 618 – 7 · ( 2 + 20 : 5) – 33 =   b) 103 + 3 · ( 12 : 3 – 5) + 11 = 

 

 

c) 810 + 13· 3 – 32 + 49 : 7 =   d) 56 : 8 + 4 · 8 – 13 = 

 

8. Opseg kvadrata je 68 mm. Izračunaj duljinu njegove stranice. 

 

9. Koji je broj 7 puta veći od razlike brojeva 73 i 59? 

 

10. Razliku brojeva 602 i 341 uvećaj za njihov zbroj. 

 


